ЗМІ про День Сіверського Дінця – 2017
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Вересень 2017 – єдиний веб-портал органів виконавчої влади України «Урядовий портал».

    
Стаття-анонс проведення Дня Сіверського Дінця – 2017 "22-23 вересня День Сіверського Дінця – головної водної артерії Сходу України".

    
«22-23 вересня 2017 року водогосподарниками проводитимуться заходи з нагоди відзначення Дня Сіверського Дінця – 2017. Зокрема, буде проведено екологічний фестиваль під гаслом «День Сіверського Дінця – діалог заради майбутнього» та науково-практичну конференцію…»

Стаття: http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art_id=250281504 
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20.09.2017 – газета «Новый ПУТЬ», № 38 (14952).
Стаття Попової Н.В., інженера Луганського РУВР: «Управління водних ресурсів інформує: Діалог заради майбутнього".

«Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів щорічно проводить День Сіверського Дінця, який цього року відзначатиметься в одинадцятий раз і проходитиме під гаслом «День Сіверського Дінця – діалог заради майбутнього»
Стаття: http://sdbuvr.slav.dn.ua/download/ NovPut_20-09-2017.jpg
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20.09.2017 – обласний тижневик «Вісті Донбасу».
Спецвипуск, присвячений Дню Сіверського Дінця - 2017:  "День Сіверського Дінця: діалог заради майбутнього". 

Стаття: http://sdbuvr.slav.dn.ua/download/specVD-2017.pdf 
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20.09.2017 – інтернет-видання "Slavgorod.com.ua".
Анонс "В парке Шелковичный состоится эко-фестиваль, посвящённый Дню Северского Донца". 

Стаття: http://slavgorod.com.ua/news/article/19646/
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21.09.2017 – газета "ТВ плюс".
Стаття-анонс проведення Дня Сіверського Дінця – 2017 "Славянцев приглашают в парк на экофестиваль". 

«…Впервые праздник главной реки Востока Украины пройдет в формате экологического фестиваля. В качестве примера организаторы взяли традиции пан-европейского праздника Международный День Дуная. 
Фестиваль пройдет в рамках празднования Дня Северского Донца при поддержке городской и областной администраций. Посетителей ждут мастер-классы и выставки, веселые развлечения и конкурсы, концерт лучших творческих коллективов Славянщины…»

Стаття: http://tvplus.dn.ua/news/11/full/4303/
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22.09.2017 – газета «Славянские ведомости».
Стаття-анонс "Славянцев приглашают в парк на экофестиваль". 

Стаття: http://slavinfo.dn.ua/novosti/743785 
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22.09.2017 – радіоефір FM «Українське радіо».

Інтерв’ю з начальником Сіверсько-Донецького БУВР С.І.Трофанчуком про заходи з відзначення Дня Сіверського Дінця. 

Веб-сайт: http://www.nrcu.gov.ua/
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22.09.2017 – офіційне інтернет-представництво Донецької обласної державної адміністрації. 

Стаття-анонс заходів "День Сіверського Дінця".

«22-23 вересня 2017 року в м. Слов’янськ за підтримки Донецької обласної державної адміністрації та громадської організації “Сіверський Донець – відродження” відбудуться заходи з нагоди ДНЯ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2017…»

Стаття: http://dn.gov.ua/den-siverskogo-dintsya/ 
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22.09.2017 – телеканал "С-ПЛЮС".

Репортаж "Новий арт-об’єкт у Слов’янську – мурал в Сіверсько-Донецькому БУВР".

«Новий арт-об’єкт з’явився у Слов’янську: на території Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів створили мурал. Тут зображена головна річка Сходу України та все, що її оточує… Презентацію цього об’єкту приурочили до Дня Сіверського Дінця…»

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.І.Трофанчука, заступника начальника Антоненка В.Є., голови Громадської ради при Держводагентстві України Гричулевич Л.О.
Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=y_5x1i5Iv7c  
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22.09.2017 – суспільно-політичний портал «Depo.UA Донбас». Стаття «На Донбасі відзначають День Сіверського Дінця» (Фото).

    «Про це на своїй сторінці у Facebook нагадав голова Донецької обласної ВЦА Павло Жебрівський, передає Depo.Донбас. «Адже для нас це унікальна можливість нагадати, що велична ріка у наш техногенний час потребує захисту, турботи та уваги – як влади, так і суспільства", - додав голова Донецької обласної ВЦА Павло Жебрівський…»

Стаття: https://dn.depo.ua/ukr/dn/na-donbasi-vidznachayut-den-siverskogo-dincya-foto-20170922644998   
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23.09.2017 – інформаційний ресурс «6262.com.ua», сайт м. Слов’янська.
Стаття "У Слов’янську відзначають Дні Сіверського Дінця".

Стаття: https://www.6262.com.ua/news/1804305    
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23.09.2017 – газета «Славянские ведомости».
Стаття "В парке Шелковичный прошёл ЭКОфестиваль. Фото".
«22-23 вересня у Слов'янську відбудуться заходи до Дня Сіверського Дінця – 2017. Про це повідомляють на сайті Донецької ОДА...» 

Стаття: http://slavinfo.dn.ua/novosti/745515  
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23.09.2017 – офіційний сайт Департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації. Стаття "У Слов’янську пройшли заходи до Дня Сіверського Дінця".

«…Вітаючи учасників конференції, директор департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації Сергій Натрус підкреслив особливе значення об’єднання зусиль, вжиття спільних заходів влади Донецької, Харківської і Луганської областей і громад територій, що складають басейн Сіверського Дінця, для забезпечення раціонального використання, охорони і відтворення водних ресурсів, а також залучення до процесу управління водними ресурсами всіх учасників водогосподарського комплексу, громадськості і населення…»

Стаття: http://ecology.donoda.gov.ua/ekologichna-reabilitaciya-teritorij-sxodu-ukra%D1%97ni-maye-stati-pershochergovim-prioritetom-organiv-centralno%D1%97-ta-miscevo%D1%97-vladi/
25.09.2017 – телеканал "С-ПЛЮС".

Репортаж "Одинадцятий рік поспіль у Слов’янську відзначають День Сіверського Дінця". 

«В Слов’янську провели науково-практичну конференцію. Ініціатор заходу – Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів. Конференція – один із заходів дводенної програми в рамках святкування Дня Сіверського Дінця…»

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.І.Трофанчука, заступника начальника Антоненка В.Є.
Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=CK34qRI9TZY   

26.09.2017 – телеканал "С-ПЛЮС".

Репортаж "ЕКОфест у парку Шовковичний завершив святкову програму до Дня Сіверського Дінця".

«В Слов’янську відбувся ЕКОфест. Ідея провести такий захід з’явилась після того, як спеціалісти управління побували на схожому фестивалі на кордоні Угорщини і Чорногорії…»

Інтерв’ю начальника управління С.І.Трофанчука, заступника начальника Антоненка В.Є., фахівців басейнової лабораторії моніторингу вод, голови Громадської ради при Держводагентстві України Гричулевич Л.О.
Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=BZ-b34QEAxw    

28.09.2017 – газета "ТВ плюс".
Стаття "Спасли Дунай, спасём и Северский Донец – в Славянске отпраздновали День главной реки Донбасса"
 «…По словам председателя общественного совета Госводагентства Украины, такие мероприятия, как День Северского Донца, дают возможность всем заинтересованным лицам собраться вместе и хотя бы услышать о проблеме: «Информация открыта. Но в современном ритме жизни не хватает времени найти и ознакомиться с ней. А так, о проблеме начинают говорить, и что важно – решать», - Лилия Гричулевич…»

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР Трофанчука С.І. та голови Громадської ради при Держводагентстві України Гричулевич Л.О.  

Стаття: http://tvplus.dn.ua/news/11/full/4347/

25.09.2017 – офіційний сайт Департаменту екології та природних ресурсів Луганської обласної державної адміністрації.

Стаття "День Сіверського Дінця: діалог заради майбутнього".

«…Розпочалось свято з дружньої зустрічі з колективом і керівництвом Сіверсько-Донецького басейного управління водних ресурсів біля патріотичного муралу «Сіверський Донець – ріка натхнення і любові»! Особливо зворушливою є стіна з відбитками дитячих долоньок дітей працівників управління!…»
Стаття: http://www.eco-lugansk.gov.ua/2013-12-12-00-50-06-4/novini/456-den-siverskogo-dintsya-dialog-zaradi-majbutnogo
 

25.09.2016 – офіційний сайт Державного агентства водних ресурсів України. Стаття "Водогосподарниками відзначено День Сіверського Дінця – головної водної артерії Східної України". 

«Запрошені гості – представники місцевих органів самоврядування, водогосподарських організацій, наукових установ, підприємств-водокористувачів, учбових закладів, громадськості, учнівської молоді – у своїх виступах, акцентували увагу на екологічних проблемах річки та шляхах їх вирішення; ролі громадських організацій в управлінні водними ресурсами; необхідності впровадження сучасної системи моніторингу з автоматичними станціями задля попередження та захисту від паводків та ін.»

Стаття: http://scwm.gov.ua/news/vodogospodarnikami-vidznacheno-den-siverskogo-dincya--golovnoi-vodnoi-arterii-shidnoi-ukraini  
03.10.2017 – обласний тижневик «Вісті Донбасу». 
Стаття Киркач Ю.В., провідного фахівця із зв’язків з громадськістю та пресою:  "Екологія природи – екологія душі: з любов’ю до Сіверського Дінця…"

«…Майстриням пензля і барв чудово вдалось передати милу серцю красу Придінців’я і Сіверського Дінця: різнотрав’я його берегів і рибалку на тихому плесі, стрункі берізки й величаві сосни, широкі лани і родючі поля, червону калину і золотавий соняшник, духовну перлину Донецького краю – Святогірську Лавру і споконвічний символ миру, добра і злагоди – щасливу родину лелек над тином і мальвами коло батьківської оселі…
Ще одним оберегом для колективу управління стануть яскраві відбитки дитячих долоньок, що ніби тримають земну кулю і велику краплину води як першооснову життя на Землі…» 

Стаття: http://www.vesti.dn.ua/ekologiya-prirodi-ekologiya-dushi-z-lyubov-yu-do-sivers-kogo-dintsya/ 

08.11.2017 – обласний тижневик «Вісті Донбасу». 
Стаття:  "Природа і ми: чи зцілимо річку Жеребець від екологічних недугів?"

«З великим інтересом прочитав у 36 номері обласного тижневика «Вісті Донбасу» спецвипуск «День Сіверського Дінця: діалог заради майбутнього». Одразу скажу – матеріали в газеті цікаві, повчальні, розумні. Діалог удався. Він є актуальним, дуже корисним, а найголовніше – злободенним. З публікацій тижневика я почерпнув дуже багато цікавого як для себе, так і для моїх односельчан…»

Стаття: http://www.vesti.dn.ua/priroda-i-mi-chi-ztsilimo-richku-zherebets-vid-ekologichnih-nedugiv/  
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