Водогосподарська обстановка в грудні 2024 року

За даними Харківського регіонального центру з гідрометеорології, відповідно до погодних умов грудня, гідрологічна ситуація на річках суббасейну р.Сіверський Донець була нестабільною, відмічалися незначні добові коливання рівнів води з тенденцією поступового росту на 2 – 29 см на кінець місяця.
За період з 28 по 31 грудня біля с. Яремівка на р. Сіверський Донець спостерігався спад рівня води на 53 см, обумовлений зменшенням скиду води з Оскільського водосховища.
Середньомісячна водність річок у грудні становила: р. Сіверський Донець 50-70% місячної норми; малих річок області 25-45% місячної норми. 
Маловоддя продовжує утримуватися на р. Сухий Торець смт Черкаське Донецької області (14% місячної норми).
Протягом грудня басейновим управлінням забезпечено моніторинг водогосподарської та гідрологічної ситуації (за даними Гідрометцентру та підприємств-водокористувачів) на водних об’єктах суббасейну Сіверського Дінця (крім тимчасово окупованої території).
Водосховища комплексного призначення і водогосподарські системи у межах суббасейну Сіверського Дінця (крім тимчасово окупованої території)  працювали в межах режимів роботи, встановлених на засіданні Міжвідомчої комісії на осінньо-зимовий період 2024-2025 років. 
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