Водогосподарська обстановка у травні 2025 року

За даними Харківського регіонального центру з гідрометеорології впродовж травня 2025 року на р. Сіверський Донець на ділянці м. Чугуїв – м. Зміїв відмічалися незначні добові коливання рівнів води з їх поступовим ростом на 0,3 – 0,4 м на кінець місяця. Ділянка с. Протопопівка – с. Яремівка на р. Сіверський Донець впродовж травня спостерігалися незначні добові коливання рівнів води переважно з тенденцією повільного спаду до 0,1 м.  
На р. Сіверський Донець та малих річках Харківської області впродовж травня відмічалося поступове заростання русел, яке на кінець травня становило 10-20% їх ширини. На річках басейну Казенного Торця заростання русел вже досягло 50-70 % їх ширини. 
Середня місячна водність річок суббасейну Сіверського Дінця у травні становила:
 - р. Сіверський Донець на ділянці м. Чугуїв – м. Зміїв у межах 80% місячної норми, на ділянці с. Протопопівка – м. Ізюм 45-55% місячної норми;
- малих річок Харківської області коливалася від 40 до 50%, за винятком р. Харків – 102% місячної норми;
- р. Сухий Торець поблизу с. Черкаське (Донецька область) становила 107%.
У травні середньомісячна водність р. Сіверський Донець у створі гідрологічного поста Ізюм становила 25,3 м³/с (46% місячної норми).
Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів  забезпечено моніторинг водогосподарської та гідрологічної ситуації (за даними Гідрометцентру та підприємств-водокористувачів) на водних об’єктах суббасейну Сіверського Дінця (крім тимчасово окупованої території).
Водосховища комплексного призначення і водогосподарські системи у межах суббасейну Сіверського Дінця (крім тимчасово окупованої території)  працювали в межах режимів роботи, встановлених на засіданні Міжвідомчої комісії на весняний період 2025 року. 
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