Водогосподарська обстановка у липні 2025 року

У липні погода в суббасейні Сіверського Дінця мала нестійкий характер. Середня місячна температура повітря становила 23,1 – 24,9 ℃ тепла і була на 1,5 – 3,0 ℃ вищою за норму. Максимальна температура повітря в найспекотніші дні підвищувалися до 36 – 40 ℃. 
 Опади розподілилися вкрай нерівномірно як у часі, так і за територією. За даними метеорологічних станцій та гідрологічних постів Харківської області сума опадів за липень на переважній частині області коливалася від 25 мм до 59 мм, або 50 – 90% місячної норми, у південно-східній частині місцями до 10 мм, що дорівнювало 10% місячної норми, у північній та південно-західній частинах сума їх становила 79 – 104 мм, або 125 – 175% місячної норми. За даними гідрологічних постів басейну р. Казенний Торець (Донецька область) загальна кількість опадів становила 9 – 14 мм, що відповідало 20 – 30% місячної норми.
За даними Харківського регіонального центру з гідрометеорології протягом липня на р. Сіверський Донець та більшості його приток відмічались переважно незначні добові коливання рівнів води.
5 – 6 липня відмічався спад рівнів води р. Сіверський Донець поблизу с. Яремівка на 16 – 18 см, обумовлений зменшенням скидів води з Оскільського водосховища. В окремі дні на деяких малих річках Харківської області спостерігались добові коливання рівнів води від +12 см до -6 см. Періодичні зливові дощі та стік води з міста Харків мали вплив на короткочасні добові коливання рівнів води від -37 см до +36 см на р. Уди поблизу сел. Безлюдівка.
Взагалі на річках суббасейну р. Сіверський Донець у липні продовжувала спостерігатися тенденція повільного спаду рівнів води, яка на кінець місяця, у порівнянні з його початком, становила 10 – 30 см. 
Поточні рівні води у липні були нижчі середніх багаторічних величин відповідного місяця: р. Сіверський Донець на 0,60 – 0,90 м, його приток у Харківській та Донецькій областях на 0,10 – 0,70 м.
На р. Сіверський Донець поблизу с. Протопопівка рівень води досяг позначки мінімального рівня води за багаторічний період спостережень за відповідний місяць; поблизу с. Яремівка поточний рівень води нижчий на 18 см за мінімальний багаторічний. На р. Казенний Торець (Донецька область) рівень води наближався до позначки мінімального багаторічного рівня липня. 
На р. Сіверський Донець та малих річках Харківської області впродовж липня продовжувалося поступове заростання русел, яке на 31 липня становило переважно 30 – 70% їх ширини. На річках басейну р. Казенний Торець заростання русел водяною рослинністю склало 50 – 70% їх ширини, а на окремих ділянках воно досягло 100% заростання. 
[bookmark: _GoBack]На річках суббасейну р. Сіверський Донець продовжував спостерігатися режим літньої межені, водність поступово зменшувалась. Середні витрати води річок у липні становили: р. Сіверський Донець 55 – 80%, його приток у Харківській та Донецькій областях 45 – 55%, за винятком р. Харків 102% місячної норми. 
У липні середня місячна водність р. Сіверський Донець у створі гідрологічного поста Ізюм становила 20,2 м³/с (67% місячної норми).
Протягом липня басейновим управлінням забезпечено моніторинг водогосподарської та гідрологічної ситуації (за даними Гідрометцентру та підприємств-водокористувачів) на водних об’єктах суббасейну Сіверського Дінця (крім тимчасово окупованої території).
Учасниками водогосподарського комплексу суббасейну Сіверського Дінця були дотримані затверджені режими роботи та Правила експлуатації водосховищ, гідроспоруд, поверхневих водозаборів, водогосподарських систем з урахуванням технічного стану ГТС, гідрологічної та водогосподарської обстановки в суббасейні Сіверського Дінця. 
Населення і галузі економіки суббасейну Сіверського Дінця відповідно до потреб були забезпечені у воді в межах встановлених лімітів та згідно з технічними можливостями регулювання стоку з урахуванням умов воєнного стану. 

