22-23 вересня 2017 року в Слов’янську відбулись масштабні заходи з нагоди Дня Сіверського Дінця – 2017, організовані Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» за підтримки Донецької обласної державної адміністрації та Слов’янської міської ради в рамках відзначення 85-ї річниці Донецької області.

Перший відкритий регіональний ЕКОфестиваль 

«Сіверський Донець – ріка натхнення та любові»
23 вересня 2017 року в парку культури і відпочинку «Шовковичний» м. Слов’янськ відбувся Перший відкритий регіональний ЕКОfest з поетичною назвою «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові», який відвідали близько 500 осіб різного віку з різних куточків України, зокрема з міст Київ, Одеса, Чернівці, Дніпро, Харків, Лисичанськ, Ізюм, Святогірськ та ін.  

Одна з почесних гостей свята, новообрана голова Громадської ради при Держводагентстві України Лілія Гричулевич висловила побажання, щоб ця дуже тепла й лірична назва стала запорукою довгого і плідного життя для такого доброго починання. 
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Початок другого десятку свого існування День Сіверського Дінця цього року відзначив Першим регіональним ЕКОфестивалем – відкритим для всіх, хто любить і цінує нашу річку – головну водну артерію сходу України. 
У кращих європейських традиціях, запозичених з берегів Дунаю, ця ідея проросла в серцях його організаторів – колективу Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів та активістів громадської організації «Сіверський Донець – відродження». Побувавши на запрошення своїх закарпатських та угорських колег-водогосподарників на Міжнародному Дні Дунаю, керівництво басейнового управління захопилось думкою зростити і на землі Придінців’я квітку натхнення та любові до своєї рідної ріки, яка так щедро живить і напуває наш здавна маловодний регіон. 
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Як добре, що ця чудова ідея знайшла підтримку в Департаменті екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації та відділі культури Слов’янської міської ради, і запалила серця багатьох творчих людей…

І ось вже Перший ЕКОfest з нагоди Дня Сіверського Дінця гостинно запросив всіх охочих до зустрічі з рідним краєм у піснях і танцях, фото- і художніх експозиціях, загадках і розвагах, майстер-класах та хімічних експериментах, наукових виданнях та історичній ретроспективі…
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Основну увагу на ЕКОфестивалі було приділено підростаючому поколінню, яким наслідувати цю землю і дбати про рідний край. Цікаві ігри й розваги приготували для юних гостей свята методисти і волонтери Донецького обласного еколого-натуралістичного центру (в.о.директора Александрова Н.П.) та Молодіжного центру творчої активності «АртПростір «Happy Hub» (керівник: Денис Рацлав) Центру культури і довкілля м. Слов’янська (директор: Кашлаков О.Є.). 
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Дидактичну гру «По Сіверському Дінцю та його притокам» для школярів було організовано географічним гуртком «Конгломерат» (керівники: Задерихіна К.П., Леонтьєва В.О.) Слов’янської ЗОШ № 1. 
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Можливість долучитись до керамічного промислу, яким здавна славен наш край, а Слов’янськ по праву заслужив звання керамічної столиці Донбасу, надала всім учасникам ЕКОфестивалю Авторська художньо-керамічна майстерня (керівник: Старовойтова І.В.) та її майстер гончарних справ Дмитро Ящук.
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А побачити чарівні перетворення звичайної води під впливом хімічних реагентів і дізнатись більше про річку Сіверський Донець пропонували всім охочим фахівці басейнової лабораторії моніторингу вод та профільних відділів Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів. 
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Свої наукові розробки презентував Святогірський державний історико-архітектурний заповідник у м. Святогірську (директор Шарабан С.С.) та особисто старший науковий співробітник музею, Заслужений працівник культури України Дєдов В.М., а красу Придінців’я у фотоетюдах представив фотохудожник Чередніченко П.Г.
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Яскраву й колоритну концертно-розважальну програму всім гостям Першого відкритого регіонального ЕКОфестивалю «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові» подарували творчі колективи Слов’янщини: 
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· Народний вокальний ансамбль «Лілея» (керівник: Наталя Гудова),

· Фольклорний вокальний ансамбль «Слов’яночка» (керівник: Ганна Кушнір), 

· Зразковий ансамбль народного танцю «Родничок» (керівник і головний балетмейстер – Заслужений працівник культури України Володимир Котов), 

· Зразковий ансамбль танцю «Акварель» (керівник: Анна Бибка), 

· Ансамбль спортивного бального танцю «Вдохновение» (керівник: Марія Литвинова),
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· Вокальна студія «Соната» (керівник: Олександр Куриленко), 

· Народна вокальна студія «Сольвейг» (керівник: Інна Куриленко),

· Народна вокальна студія «Heart beat» Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості (керівник: Геннадій Петренко), 

· а також суцільна плеяда зірок Школи мистецтв м.Слов’янська: солісти відділу сольного співу (керівник: Ірина Корецька) і вихованці театрального класу (керівник: Марина Шевельова), Джаз-ансамбль «Імпровіз» (керівник і композитор: Наталя Рамазанова) і Ансамбль «Саксофон-бенд» (керівник: Володимир Тарасенко), Ансамбль домристів «Аккорд» (керівник: Лілія Воронцова), Ансамбль баяністів «Тріо» (керівник: Наталя Сарієнко) і Ансамбль балалаєчників (керівник: Валентин Шахов), їм акомпанувала концертмейстер Школи мистецтв м.Слов’янська Тетяна Діденко,
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· Молодіжна організація «Ліга майбутніх поліцейських» (керівник: Марина Шевченко),

· поетеса Слов’янського літературного об’єднання «Світанок» Любов Мєженіна.
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Сценарій концертної програми – Інна Куриленко, ведучі Марина Шевельова і Михайло Кібанік, звукооператор Сергій Жуков.

Заходи в рамках Дня Сіверського Дінця – 2017 були широко висвітлені у засобах масової інформації (див. у розділі «Робота зі ЗМІ» http://www.sdbuvr.slav.dn.ua/UA/pressa.htm).
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Перший відкритий регіональний ЕКОfest «Сіверський Донець – ріка натхнення та любові» згуртував, на перший погляд, зовсім несхожих між собою людей, різного віку і соціального статусу, з різних куточків нашої України – у позитивних емоціях заради однієї мети, яку поетично висловила керівник Всеукраїнського культурно-мистецького рушникового проекту «Україна єдина: Схід і Захід разом» і добрий друг Сіверського Дінця Світлана Кучеренко: 

Шуми, Донець, могутньою водою!

До сонця в хвилях велич підіймай!

Допоки Ти і ми – живі з тобою,

Шуми, Донець, та Мир оберігай!
