ДЕНЬ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2018
Довідка: Громадська еколого-просвітницька акція «День Сіверського Дінця» була започаткована Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» у 2007 році, під час реалізації проекту TASIC Європейського Союзу з оздоровлення басейну Сіверського Дінця, з метою поліпшення стану якості, раціонального використання й відродження водних ресурсів басейну р. Сіверський Донець.
За цей час День Сіверського Дінця було проведено:

· 12 вересня 2007 р. (м. Слов’янськ), 

· 11 грудня 2008 р., «Життя річки в твоїх руках» (м. Слов’янськ), 

· 10 вересня 2009 р., «Екологія природи – екологія душі!» (м. Слов’янськ), 

· 16-17 вересня 2010 р., «Сіверський Донець – річка без кордонів» (м. Бахмут), 

· 22 вересня 2011 р., «Сіверський Донець – річка нашого життя» (м. Слов’янськ), 

· 12 грудня 2012 р. (м. Харків),
· 18 грудня 2013 р. (м. Слов’янськ),

· 26 листопада 2014 р. (м. Слов’янськ),

· 8 жовтня 2015 р., «Сіверський Донець – спільна справа влади і громади» (м. Слов’янськ),

· 20 жовтня 2016 р., «День Сіверського Дінця – 10 років спільних дій…» (м. Слов’янськ),
· 22-23 вересня 2017 р., «День Сіверського Дінця – діалог заради майбутнього» (м. Слов’янськ),
· 21-22 вересня 2018 р., «День Сіверського Дінця: басейну здоров’я – людям життя!» (м. Слов’янськ).
Головною метою проведення Дня Сіверського Дінця є створення зручної платформи для конструктивного діалогу між владою і громадами Придінців’я – територій, що складають басейн р. Сіверський Донець, залучення до процесу управління водними ресурсами всіх учасників водогосподарського комплексу, формування громадської думки щодо необхідності вжиття дієвих спільних заходів з раціонального використання, охорони і відродження водних ресурсів, реалізація практичної роботи з поліпшення стану природних водних об’єктів басейну р. Сіверський Донець, підтримка природоохоронних ініціатив та екологічно-патріотичне виховання дітей і молоді регіону.

Реалізація Дня Сіверського Дінця у кількох форматах (науково-практична конференція, творчий конкурс, ЕКОфестиваль) дозволяє задіяти у заходах майже всі верстви суспільства – людей різного віку і соціального статусу: дітей та молодь, освітян і науковців, профільних фахівців, державних службовців і представників масс-медіа. 

Уже кілька років поспіль еколого-просвітницькі заходи в рамках Дня Сіверського Дінця підтримують Донецька, Луганська та Харківська обласні державні адміністрації. 
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13.09.2018 – регіональна щотижнева суспільно-політична газета "Панорама тижня" – № 37 (667). 

Стаття "Шуми, Донець, могутньою водою!" (до Дня Сіверського Дінця – 2018) – с.4. 

Стаття: http://sdbuvr.gov.ua/download/PanoramaNedeli_2018-09-13_4.jpg
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16.09.2018 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Інформація "На наступному тижні у Слов’янську та Святогірську відбудеться «День Сіверського Дінця»".  

Інформація-анонс: https://slavdelo.dn.ua/2018/09/16/u-slov-yansku-vidbudetsya-eko-festival-do-dnya-siverskogo-dintsya/
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18.09.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Інформація-анонс "День Сіверського Дінця - 2018". 

Посилання: http://ecology.donoda.gov.ua/den-siverskogo-dincya-2018/ 

Відкрите засідання Громадської ради при
Державному агентстві водних ресурсів України
* * *

21 вересня 2018 року в рамках відзначення Дня Сіверського Дінця – 2018 в м. Слов’янськ в залі Донбаського державного педагогічного університету відбулось відкрите засідання Громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України, в якому узяли участь представники громадськості з різних куточків України та водогосподарського комплексу басейну Сіверського Дінця.
Учасники заходу приділяли значну увагу екологічним проблемам східного регіону України, який потерпає від бойових дій та де проводиться Операція Об'єднаних Сил.

Під час заходу представник Департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації Олександр Неклеса поінформував про заходи, які вживає Донецька облдержадміністрація для екологічного оздоровлення річок басейну Сіверського Дінця, а саме реконструкцію очисних споруд, встановлення нових постів моніторингу на річках басейну та ін.

Начальник Сіверсько-Донецького БУВР Сергій Трофанчук розповів про здійснення басейновим управлінням моніторингу якості поверхневих вод у басейні р. Сіверський Донець, зокрема, про діючу систему моніторингу та про зміни, на які слід чекати з 2019 року.

В результаті представники громадської ради при Держводагентстві вирішили звернутися до органів місцевої влади з пропозиціями приділяти належну увагу питанням екологічного оздоровлення річок басейну.

Про вирішення питання щорічного проведення заходів з водообміну у Краснопавлівському водосховищі та можливі джерела їх фінансування інформувала представник Управління каналу Дніпро-Донбас Юлія Цукарева та заступник начальника Сіверсько-Донецького БУВР Наталія Білоцерківська.

Голова громадської ради при Держводагентстві Лілія Гричулевич повідомила присутнім, що Держводагентством розроблено проект Указу Президента України «Про відзначення Днів річок», який дасть можливість відзначати дні річок на загальнодержавному рівні. На завершення заходу голова ГО «Сіверський Донець – відродження» Віктор Антоненко розповів про залучення до охорони водних ресурсів широких верств населення.
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У свою чергу керівництвом Держводагентства відзначено Віктора Антоненка "водним оскаром" за особистий багаторічний внесок в екологічне оздоровлення річок сходу України. 
Члени громадської ради підтримали екологічні ініціативи громадської організації "Сіверський Донець – відродження" та побажали продовжувати плідну діяльність і ділитися досвідом з іншими регіонами України, бо вона того варта.
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19.09.2018 – науково-виробничий журнал «Водне господарство України» № 5, 2018 – спецвипуск до Дня Сіверського Дінця – 2018 "Сіверський Донець: басейну здоров’я – людям життя!" – 50 с. 

Статті керівництва та фахівців Сіверсько-Донецького БУВР.

Спецвипуск: http://sdbuvr.gov.ua/download/VGUspec2018.pdf 
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21.09.2018 – офіційний сайт Державного агентства водних ресурсів України. 

Стаття "Громадська рада при Держводагентстві провела відкрите засідання у Слов’янську". 

Стаття: https://www.davr.gov.ua/news/gromadska-rada-pri-derzhvodagentstvi-provela-vidkrite-zasidannya-u-slovyansku 
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21.09.2018 – телеканал "С-ПЛЮС". 

Репортаж "День Сіверського Дінця відсвяткували у Слов’янську". Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.І.Трофанчука, заступника начальника В.Є.Антоненка. 
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Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=00XOt5lvGLU
21.09.2018 – офіційний веб-сайт Рубіжанської міської ради. 

Стаття "День Сіверського Донця". 

Стаття: http://rmr.gov.ua/news/p5650    

21.09.2018 – офіційний сайт Управління освіти Рубіжанської міської ради Луганської області. Стаття "День Сіверського Донця". 

    Стаття: http://osvita.rmr.gov.ua/2018/09/21/день-сіверського-донця/#more-12499    

24.09.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Стаття "Громадська рада при Держводагентстві провела відкрите засідання у Слов’янську". 

Стаття: http://ecology.donoda.gov.ua/gromadska-rada-pri-derzhvodagentstvi-provela-vidkrite-zasidannya-u-slovyansku/         

24.09.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Стаття "Перший «Водний Оскар» отримав Віктор Антоненко". Стаття: http://ecology.donoda.gov.ua/pershij-vodnij-oskar-otrimav-viktor-yegorovich-antonenko/          
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