ДЕНЬ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2018 

12-й творчий конкурс 

«Сіверський Донець – очима молоді»

Довідка: 
Творчий конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» було започатковано в 2007 році в рамках заходів з відзначення Дня Сіверського Дінця. 
Творчий конкурс має на меті формування у молодого покоління українців прогресивного екологічного світогляду та активної громадянської позиції з природоохоронних питань, виховання дбайливого ставлення до водних ресурсів рідного краю та усвідомлення важливості р. Сіверський Донець як основної водної артерії сходу України. 

Конкурс дозволяє активно залучити молодь учнівського та студентського віку, а також широке коло громадськості (викладачів, батьків, жителів регіону через ЗМІ) до природоохоронних заходів, спрямованих на збереження, відновлення та раціональне використання водних ресурсів, охорони й відродження річок, озер, струмків, розвинення інтересу молоді до проведення комплексних екологічних досліджень, заохочення дітей до творчості та пізнання себе як частки природи, підтримку ініціатив учасників та педагогів у формуванні дбайливого ставлення до безцінного дару природи – води.

Виставки творчих робіт переможців та призерів конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» у Києві

* * *

6 лютого 2018 року в холі Міністерства екології та природних ресурсів України відкрилась виставка фотографій і малюнків учасників ХІ творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» 2017, який щороку проводиться в рамках Дня Сіверського Дінця. 

Протягом двох тижнів (до 20 лютого) виставка сприятиме популяризації серед колективу та відвідувачів Мінприроди творчого потенціалу талановитої української молоді, спрямованого на збереження довкілля та підвищення рівня екологічної свідомості громадян.
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Інформацію про виставку розміщено на офіційному сайті Міністерства екології та природних ресурсів України за посиланням: https://menr.gov.ua/news/32063.html.

На виставці представлено близько 140 кращих робіт конкурсантів з Харківської, Донецької та Луганської областей. Загалом же на конкурс у 2017 році було подано 1134 роботи за шістьма номінаціями: фотографії, малюнки, вироби з природних і вжиткових матеріалів, поетичні та прозові твори, дослідницькі роботи, агітаційні розробки. 108 з них визначено переможцями та розміщено в альманаху творчих робіт «Сіверський Донець – очима молоді»: 

http://www.sdbuvr.gov.ua/download/almanah_DSD-2017.pdf. 

Нагородження переможців 2017 року відбулось 30 жовтня в м. Слов’янськ (по Донецькій області), 14 листопада в м. Лисичанськ (по Луганській області), 22 листопада в м. Харків (по Харківській області) в рамках заходів з відзначення Дня Сіверського Дінця – 2017.

Конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» з 2007 року проводиться Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» за сприяння Держводагентства України та підтримки Донецької, Луганської і Харківської обласних державних адміністрацій. 

З детальною інформацією про конкурс та інші заходи з відзначення Дня Сіверського Дінця можна ознайомитись на сайті Сіверсько-Донецького БУВР за посиланням: http://www.sdbuvr.gov.ua/UA/sevdonec.htm.
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09.02.2018 – офіційний сайт Міністерства екології та природних ресурсів України. Стаття "У Мінприроди працює арт-майданчик, присвячений головній водній артерії Східної України річці Сіверський Донець". 

Стаття: https://menr.gov.ua/news/32063.html  
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12.02.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. Стаття "У Мінприроди працює арт-майданчик, присвячений головній водній артерії Східної України річці Сіверський Донець". 

Стаття: http://ecology.donoda.gov.ua/u-minprirodi-pracyuye-art-majdanchik-prisvyachenij-golovnij-vodnij-arteri%D1%97-sxidno%D1%97-ukra%D1%97ni-richci-siverskij-donec/        
* * *


З 20 березня 2018 року в Державному агентстві водних ресурсів України вперше до Всесвітнього дня водних ресурсів організовано перегляд виставкових робіт учасників конкурсів «Сіверський Донець – очима молоді» та «Барви Дністра»: http://www.davr.gov.ua/news/chista-voda--zaporuka-zdorovogo-prijdeshnogo-pokolinnya 
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Ці конкурси сприяють формуванню екологічного світогляду та екокультури, виховують юне покоління українців у дусі любові до природи, дбайливого ставлення до водних ресурсів рідного краю. Докладніше про творчий конкурс «Сіверський Донець – очима молоді», який з 2007 року проводиться Сіверсько-Донецьким БУВР спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження», можна у розділі «День Сіверського Дінця» на нашому сайті: http://www.sdbuvr.gov.ua/UA/sevdonec.htm. 

Виставку мають можливість побачити усі держслужбовці та гості Агентства, зокрема, учнівська молодь Києва в рамках тематичних зустрічей фахівців водогосподарської галузі зі школярами й студентами з нагоди Всесвітнього дня води: http://www.davr.gov.ua/news/voda-dlya-majbutnogo--vidkritij-dialog-derzhavnih-sluzhbovciv-ta-uchnivskoi-molodi.
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03.09.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Інформація-анонс "Творчий конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» 2018". 

Інформація-анонс: http://ecology.donoda.gov.ua/tvorchij-konkurs-siverskij-donec-ochima-molodi-2018/   

* * *
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15 вересня 2018 року завершено прийом творчих робіт на конкурс «Сіверський Донець – очима молоді», присвячений Дню Сіверського Дінця – 2018. 
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Цього року учні та студенти з навчальних закладів Харківської, Донецької та Луганської областей мали можливість продемонструвати своє ставлення до головної річки сходу України за такими номінаціями: 
«Фотографії», «Малюнки», «Поетичні та прозові твори», «Дослідницькі роботи», «Агітаційні розробки», а також за новою номінацією «Відеоролик», натомість з переліку номінацій було виключено «Вироби з природного та ужиткового матеріалу» через ускладнення з переїзним характером виставок. Наразі триває реєстрація конкурсних робіт та обробка заявок. Підведення підсумків конкурсу планується у листопаді поточного року.
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18.11.2018 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Інформація-анонс "Конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» підсумує результати".   

Інформація-анонс: https://slavdelo.dn.ua/2018/11/18/konkurs-siverskij-donets-ochima-molodi-pidsumuye-rezultati/.
Нагородження переможців та призерів конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» 2018

по Донецькій області

* * *

19 листопада 2018 року в Центрі культури та довкілля м. Слов’янська (м. Слов’янськ, вул. Вокзальна, 77) відбулось урочисте нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» по Донецькій області з виставкою творчих робіт учасників конкурсу. 
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Конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» проводиться з 2007 року за сприяння Державного агентства водних ресурсів України в рамках низки заходів, присвячених Дню Сіверського Дінця, організаторами яких є Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження».

Проведення конкурсу та інших заходів у рамках Дня Сіверського Дінця четвертий рік поспіль підтримує Донецька обласна державна адміністрація за сприяння Департаменту екології та природних ресурсів.
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Основна мета конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» – сформувати у молодого покоління українців активну громадянську позицію з питань охорони природи, усвідомлення важливості річки Сіверський Донець як основної водної артерії сходу України та бажання зберегти водні ресурси рідного краю. 

Цього року участь у конкурсі узяли 97 навчальних закладів Харківської (10), Донецької (65) та Луганської (22) областей, через які протікає Сіверський Донець.
На конкурс надійшло понад 700 творчих робіт, з них – 397 від Донецької області. Це фотографії, малюнки, поетичні й прозові твори, поробки з природних та ужиткових матеріалів, відеоролики, дослідницькі роботи та агітаційні розробки.
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Всі надані конкурсантами роботи були розглянуті комісією з оцінювання, до якої увійшли фахівці за відповідними напрямками та представники державної влади і органів місцевого самоврядування. По Донецькій області було визначено 36 переможців та 90 призерів.

Почесну місію нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» узяли на себе голова басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, заступник директора департаменту екології та природних ресурсів Олександр Володимирович Лихач, директор департаменту сім’ї, молоді та спорту Донецької ОДА Володимир Петрович Мицик, начальник Сіверсько-Донецького БУВР Сергій Іванович Трофанчук та голова громадської організації «Сіверський Донець – відродження» Віктор Єгорович Антоненко, а також представники Слов’янської міської ради – відділу культури та відділу у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту, Регіональних ландшафтних парків «Клебан-Бик» та «Краматорський» і члени журі конкурсу.
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Переможці отримали почесні дипломи за І, ІІ, ІІІ призові місця та флеш-карти з емблемою Дня Сіверського Дінця – від Донецької обласної державної адміністрації. Призери були відзначені дипломами та пам’ятними подарунками від спонсорів, інші діти отримали сертифікати учасника, а найактивніші навчальні заклади були нагороджені подяками.  
Спонсорами конкурсу по Донецькій області виступили Координатор проектів ОБСЄ в Україні, Регіональні ландшафтні парки «Клебан-Бик» та «Краматорський», Авторська художньо-керамічна майстерня «Український гончарний посуд», Виробниче об’єднання «Конті», Слов’янські контидерські фабрики «Валенсія» та «Источник радости», Кінно-спортивний клуб «Аллюр», Сімейний консультаційний центр «Юла» та Центр культури і довкілля м.Слов’янська.
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Музичним подарунком для гостей свята стали виступи місцевих творчих колективів. За підсумками конкурсу готується до друку альманах творчих робіт переможців 2018, який буде розповсюджено серед закладів освіти і культури регіону.
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20.11.2018 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Стаття "В Славянске объявили победителей и призёров конкурса «Северский Донец – глазами молодёжи» 2018". Стаття: https://slavdelo.dn.ua/2018/11/20/nagrazhdenie-uchastnikov-konkursa-severskij-donets-glazami-molodezhi-2018-v-slavyanske-stalo-nastoyashhim-prazdnikom/
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21.11.2018 – телеканал "С-ПЛЮС". 

Репортаж "У Слов’янську підбили підсумки 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді»". 

Інтерв’ю начальника Сіверсько-Донецького БУВР С.І.Трофанчука, заступника начальника В.Є.Антоненка.
Репортаж: https://www.youtube.com/watch?v=Wdg3fDMk9yo&feature=share
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21.11.2018 – офіційний сайт Слов’янського хіміко-механічного технікуму. Стаття і фото "Творчий конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» 2018". 

Стаття: http://www.cxmt.org/2018/11/2018.html?fbclid=IwAR1guD-5XKwmwRuSaaaYIl1nXWGwmNCuQg_HrzNLTK1VHFNi2UqKBAuZduY   
Нагородження переможців та призерів конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» 2018

по Луганській області

* * *

28 листопада 2018 року в Луганській обласній державній адміністрації в рамках проведення «круглого столу» на тему: «Сіверський Донець: басейну здоров’я – людям життя!» відбулось урочисте нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» по Луганській області з виставкою творчих робіт учасників конкурсу. 
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Конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» проводиться з 2007 року за сприяння Державного агентства водних ресурсів України в рамках низки заходів, присвячених Дню Сіверського Дінця, організаторами яких є Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження».

Основна мета конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» – сформувати у молодого покоління українців активну громадянську позицію з питань охорони природи, усвідомлення важливості річки Сіверський Донець як основної водної артерії сходу України та бажання зберегти водні ресурси рідного краю. 

Цього року участь у конкурсі узяли 97 навчальних закладів Харківської (10), Донецької (65) та Луганської (22) областей, через які протікає Сіверський Донець.
У 2018 році на конкурс надійшло понад 700 творчих робіт, з них – 160 від Луганської області. Це фотографії, малюнки, поетичні й прозові твори, поробки з природних та ужиткових матеріалів, відеоролики, дослідницькі роботи та агітаційні розробки. 
Проведення конкурсу та інших заходів у рамках Дня Сіверського Дінця уже третій рік поспіль підтримує Луганська обласна державна адміністрація за сприяння Управління екології та природних ресурсів.
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Всі надані конкурсантами роботи були розглянуті комісією з оцінювання, по Луганській області було визначено 36 переможців та 53 призери.

Почесну місію нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» узяли на себе в.о.голови Луганської обласної державної адміністрації Сергій Філь, начальник Управління екології та природних ресурсів Олег Тіхонов, директор департаменту освіти і науки Юрій Стецюк, начальник Сіверсько-Донецького БУВР Сергій Трофанчук та голова громадської організації «Сіверський Донець – відродження» Віктор Антоненко.
Переможці отримали почесні дипломи за І, ІІ, ІІІ призові місця та флеш-карти з емблемою Дня Сіверського Дінця – від Луганської обласної державної адміністрації. Призери були відзначені дипломами та пам’ятними подарунками, інші діти отримали сертифікати учасника, а найактивніші навчальні заклади були нагороджені подяками.  
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Пам’ятні подарунки для призерів конкурсу по Луганській області надали Координатор проектів ОБСЄ в Україні та Авторська художньо-керамічна майстерня «Український гончарний посуд» (м. Слов’янськ).
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28.11.2018 – офіційний сайт Луганської обласної державної адміністрації. Стаття "Сергій Філь привітав учасників творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді»". Стаття: http://loga.gov.ua/oda/press/news/sergiy_fil_privitav_uchasnikiv_tvorchogo_konkursu_siverskiy_donec_ochima_molodi?fbclid=IwAR3lV5KuiDPzpZ2yy_osaIu_Nv7lhxsNZV_dRBvkYjGYsZGHRk1fLPtrbXo  
Нагородження переможців та призерів конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» 2018

по Харківській області

* * *

12 грудня 2018 року в Інформаційно-виставковому центрі «Бузок» (м.Харків) відбулось урочисте нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» по Харківській області з виставкою творчих робіт учасників конкурсу.
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Конкурс «Сіверський Донець – очима молоді» проводиться з 2007 року за сприяння Державного агентства водних ресурсів України в рамках низки заходів, присвячених Дню Сіверського Дінця, організаторами яких є Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження».

Основна мета конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» – сформувати у молодого покоління українців активну громадянську позицію з питань охорони природи, усвідомлення важливості річки Сіверський Донець як основної водної артерії сходу України та бажання зберегти водні ресурси рідного краю. 

Цього року участь у конкурсі узяли 97 навчальних закладів Харківської (10), Донецької (65) та Луганської (22) областей, через які протікає Сіверський Донець.
У 2018 році на конкурс надійшло понад 700 творчих робіт, з них – 147 від Харківської області. Це фотографії, малюнки, поетичні й прозові твори, поробки з природних та ужиткових матеріалів, дослідницькі роботи та агітаційні розробки. 

Всі надані конкурсантами роботи були розглянуті комісією з оцінювання, по Харківській області було визначено 36 переможців та 35 призерів.
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Проведення конкурсу та інших заходів у рамках Дня Сіверського Дінця уже другий рік поспіль підтримує Харківська обласна державна адміністрація за сприяння Департаменту екології та природних ресурсів, Харківська обласна рада та Харківська обласна організація Українського товариства охорони природи.
Почесну місію нагородження переможців та призерів 12-го творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» узяли на себе директор Департаменту екології та природних ресурсів Харківської облдержадміністрації Андрій Тимчук, голова басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації Олександр Лихач та начальник Сіверсько-Донецького БУВР Сергій Трофанчук.
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Переможці отримали почесні дипломи за І, ІІ, ІІІ призові місця та флеш-карти з емблемою Дня Сіверського Дінця – від Харківської обласної державної адміністрації. Призери були відзначені дипломами та пам’ятними подарунками, інші діти отримали сертифікати учасника, а найактивніший навчальний заклад нагороджено подякою. Окрім того, всім переможцям та призерам було вручено пам’ятні дипломи про участь у виставці творчих робіт від Інформаційно-виставкового центру «Бузок».

Пам’ятні подарунки для призерів конкурсу по Харківській області надали Координатор проектів ОБСЄ в Україні та Авторська художньо-керамічна майстерня «Український гончарний посуд» (м. Слов’янськ).
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07.12.2018 – веб-сайт Інформаційно-виставкового центру «Бузок» (м. Харків). 

Інформація-анонс "В ИВЦ «Бузок» открытие выставки «Сіверський Донець – очима молоді» 2018". 

Інформація: http://buzok.kh.ua/index.php/novosti/item/341-v-ivts-buzok-otkrytie-vystavki-siverskij-donets-ochima-molodi-2018
10.12.2018 – офіційний сайт Харківської обласної державної адміністрації.

Стаття "«Бузок» запрошує на виставку робіт у рамках конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді»" (за матеріалами Сіверсько-Донецького БУВР).

Стаття: https://kharkivoda.gov.ua/news/96381
Новорічно-екологічне свято для учасників конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» 2018

* * *

4 січня 2019 року в Сіверсько-Донецькому БУВР відбулось новорічно-екологічне свято для дітей співробітників басейнового управління, активних учасників творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» та інших екологічних громадських заходів басейнового управління. 
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Юні гості управління разом із казковими персонажами рятували свято, допомагаючи новорічній ялинці вибратись із купи сміття, показували вміння його сортувати, опановане під час ЕКО-толок протягом року, грали і танцювали з Дідом Морозом та демонстрували свої творчі роботи, подані на конкурс «Сіверський Донець – очима молоді». 
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На завершення святкового дійства малеча отримала подарунки й солодощі від басейнового управління та Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). 
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04.01.2019 – газета «Славянские ведомости».
Стаття "В Слов’янську відбулось новорічно-екологічне свято. Фото" (за інформацією та фотоматеріалами Сіверсько-Донецького БУВР).
Стаття: http://slavinfo.dn.ua/novosti/945989   
05.01.2019 – інтернет-видання "Деловой Славянск". 

Стаття "Новорічно-екологічне казкове дійство відбулось у Слов’янську" (за інформацією та фотоматеріалами Сіверсько-Донецького БУВР).  

Стаття: https://slavdelo.dn.ua/2019/01/05/novorichno-ekologichne-kazkove-dijstvo-vidbulos-u-slov-yansku/
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