8 грудня – онлайн-засідання 

басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону

8 грудня 2021 року о 10-00 у Сіверсько-Донецькому басейновому управлінні водних ресурсів відбудеться чергове засідання басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону. У зв’язку з карантинними обмеженнями захід проходитиме в режимі онлайн у форматі відео-конференції.
Під час засідання планується розглянути питання про перелік заходів, спрямованих на зменшення забруднення органічними, біогенними та небезпечними речовинами масивів поверхневих вод у рамках проєкту Координатора проектів ОБСЄ в Україні; доповнення розділів Плану управління річковим басейном Дону щодо антропогенного навантаження, а також оцінку впливу змін клімату в рамках проєкту Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та ін.

Програма засідання басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону (завантажити).

До участі у заході запрошені члени басейнової ради – представники органів влади та місцевого самоврядування суббасейну Сіверського Дінця в межах Харківської, Донецької і Луганської областей, експерти, фахівці водогосподарського та екологічного напрямків, підприємства-водокористувачі, науковці, представники громадських організацій та засобів масової інформації.
Для отримання додаткової інформації звертайтесь до контактної особи: Марина Скворцова (06262) 2-61-61, e-mail: sd@sdbuvr.gov.ua.
Технічна підтримка: Дмитро Котляров (050) 018-85-90. 

Акредитація ЗМІ: Юлія Киркач (050) 901-83-47.

